

Kispiaci főzőverseny

Kispiacon, a kilencedik alkalommal megrendezett Nemzetek főzőversenyén, illetve a vele egy időben megtartott politikusok, polgármesterek, helyi közösségi elnökök és választott képviselők, és a médiumok képviselőinek a gasztronómiai megmérettetésén, vasárnap a rekkenő hőségben kilencven csapat gyűlt össze sütni és főzni. Ők már a kora reggeli óráktól kezdve azon fáradoztak, hogy mielőbb elkészüljenek a finom falatok.

Varbai András, a rendezvény főszervezője elmondta, a rendezvény megszervezésével Kárpát-medence ízeit igyekeztek összehozni és a nagyközönség előtt bemutatni, s ennek szellemében a hazai versenyzők mellett a rendezvényt jelenlétükkel magyarországi, felvidéki és erdélyi csapatok is megtisztelték, hogy leves, pörkölt és rostélyos ételek kategóriájában megméretkezzenek egymással. A rendezvényt szervező CHEF Vajdasági Hagyományörző, Idegenforgalmi és Gasztronómiai Szövetség vezetője és az Első Magyar Fehérsztaal Lovagrend tagja beszélt arról is, hogy amennyiben megszervezik, jövőre még több csapatot, és még több fellépőt szeretnének felvonultatni az egyfajta gasztro-olimpiának is beillő kispiaci versenyen.

Az idei versenyen az amatőr szakácsok mellett a politikusok, polgármesterek és helyi közösségi elnökök mezőnye bizonyult a legtömegesebbnek, viszont a vajdasági magyar médiumok képviselői az idén egyetlen egy csapatot sem indítottak.

Az ifjúsági kategóriában Barta Erik bizonyult a legjobb szakácsmesternek, a második helyezést a Konyha ördögei, a harmadikat pedig a Kispiaci lányok érték el.

Rostélyos ételek mezőnyében a Haspókok csapata aratta le a babérokat, a második Vodkás Pityu, a harmadik pedig az adai Mutyi csapata lett. A legjobb levest a Gyulai Hentesek főzték, második az Origo söröző, a harmadik pedig a tordai Orgonavirág csapata lett. A pörkölteket kategóriájában a Kócos Trans, Bogdán Zsófia és Csillagvári finomságok csapatát díjazta a zsűri. A politikusok mezőnyében a Szerb Haladó Párt magyarkanizsai szervezete bizonyult a legjobbnak, a második az Adorján Helyi Közösség, a harmadik pedig a Kispiac Helyi Közösség csapata lett.

Az idei főzőverseny vándorszerlegét a zsűri szerint a SZHP magyarkanizsai szervezete érdemelte ki a főztjével. Az idei rendezvény sztárvendége, Tihanyi Tóth Csaba, az RTL Klub, Barátok Közt című tévésorozatának az egyik főszereplője és hitvese, Bognár Rita volt, akik operettek betétdalokkal és magyar nótákkal szórakoztatták a verseny résztvevőit, illetve a közönséget.

(-)